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Notulen Algemene Ledenvergadering 18 november 2022  
 
Aanwezig: 53 leden (conform presentielijst) 

1. Opening 

Secretaris Xander Boers, wnd. voorzitter, opent de vergadering om 21.00 uur en heet iedereen van harte 
welkom. Speciaal woord van welkom aan de ere-leden Jo Vermeulen en Wil Crommentuyn. 
 
De voorzitter vraagt vervolgens een moment van stilte voor de leden en oud-leden die het afgelopen seizoen 
zijn overleden:  Ger van Enckevort, Toos van den Boogaard en Jo Verlinden. Jo zou deze vergadering 
gehuldigd worden als jubilaris vanwege zijn 75-jarig lidmaatschap. 

2. Notulen vorige vergadering 8 oktober 2021 

Notulen worden tekstueel en inhoudelijk goedgekeurd. 

3. Notulen extra ledenvergadering 8 april 2022 

 
Notulen worden tekstueel en inhoudelijk goedgekeurd. 

4. Jaarverslag 

 
De secretaris presenteert kort het inhoudelijke jaarverslag van het seizoen 2021-2022. 
 
“Ut seizoen 2021-2022 waar opniej un seizoen waorin corona un groete rol speulde. Gelukkig kos der euver 
ut algemein wal gevoetbald waere, maar veural de kantine had flink te lieje onder de verplichte sloetingen en 
alle beperkende maatregelen. De penningmeister zal daor straks in zien financieel verslag nog verder op 
truukkomme. Maar zoeas gezag, gevoetbald woord d’r gelukkig wal en ok redelijk succesvol. Ut ierste elftal 
wis zich met hange en wurge te handhave, ondanks ut feit det d’r bijna weakeliks mar net genog of zelfs te 
weinig speulers beschikbaar waare. Mede dankzij de hulp van andere elftalle is ut toch allemaol goodkomme. 
Vanaaf dees plaats nogmaals hartelijk dank aan idderein dae os ierste elftal op de bein heat gehalde. Maar ut 
aafgelaupe seizoen waar d’r eindelik nao vuule jaore ok wir un kampioenselftal te begroeten beej de senioren. 
Ut twiejde onder leiding van Ben Minten wis op curieuze wieze d’n titel binnen de haole. Iers de teleurstelling 
teage mede titelkandidaat Melderslo en vervolgens hosanna umdet Blierick zich truuktrok en de punte die 
Melderslo teage eur haolde verveelen. Um helaas dan un aafmelding te kriege van de teagestander in de 
kampioenswedstrijd. Gelukkig kos d’r un gelegenheidsteam op de bein waere gebrach en waar d’r toch un 
prachtig fies. Ok alle andere seniorenteams dreijden un leuk seizoen en eindigden allemaol in de boavenste 
regionen. Ut nieje derde waar daor zelf zoe euforisch van det ze zich zelf al duipten tot ut nieje vlaggeschip 
van GFC. 
Beej de jeugd waar ut ut twiejde seizoen van samenwerking met SV Lottum. En det is ok wir prima verlaupe. 
Zelf met un kampioensteam O13. Via dees plek wil ik alle leiders en trainers en in ut bizonder ok de beide 
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coördinatoren Twan Relouw en Karin Vano bedanken vur de inzet en de betrokkenheid. Ok ut vermelde 
weard is det we ondanks ut feit det vuul clubs met dalende ledenaantallen te make hebbe, weej hiel vuul nieje 
aanwas hebben gekreage. As ze heej met name op woensdigaoveond rondlups, ut krioelt heef van de 
speulerkes die net groeter zien dan d’n bal. En daor zien we uiteraard hiel erg bliej mei. 
Vur de veteranen waar aafgelaupe seizoen ok un lastig jaor. De gezelligheid in de kantine heat dr ni onder 
geleeje, maar ut waar toch weakelik lastig um voldoende fitte speulers op de bein te kriege. Mede dankzij de 
inbreng van diverse recreatieve speulers is det toch geluk. Mar helaas waar ut un veurbode vur dit seizoen 
waor we helaas gin wedstrijdteam mier op de bein kreage. Meugelik det det volgend jaor wal wir geit lukke, 
want d’r zien inmiddels contacten met Lottum um ok daor samen te gaon werke. Vermeldingswaardig is wal 
nog ut aafscheid nao vuule vuule jaore van Frans Basten as actieve speuler. En ut fies wat daornao gevierd 
woord. 
Aafgelaupe seizoen koste we gelukkig ok wir un TOPD toernooi organisere. Vanwaege de beperkingen door 
corona wal maar un eindaags toernooi, maar det waar ni minder succesvol. Unne moeie opmaot nar ut 
jubileumtoernooi det twieje maond geleeje heej plaats vond. 
Rest mich um idderein dae op welke manier dan ook os club op de bein heat gehalde te bedanke. Zonder og 
gin club. Tot zoever ut beknopte jaorverslaag.” 

5. Mededelingen 

 
Samenwerking met S.V. Lottum en nieuwe accommodatie 
S.V. Lottum en GFC’33 zijn naar aanleiding van het besluit van de extra ledenvergaderingen op 8 april 2022 
om toe te werken naar een fusie, in gesprek met de gemeente. Streven is als eerste stap om een subsidie te 
krijgen voor een haalbaarheidsonderzoek voor een nieuw sportpark op de grens tussen Lottum en 
Grubbenvorst. 
 
TopD 
Er is nog steeds dringend behoefte aan uitbreiding van de commissie. Bestuur doet een dringend beroep op 
de leden om zich hiervoor te melden. 
 
Kleding 
Het bestuur dankt Monica Linders voor haar jarenlange inzet voor de kleding van de teams en de leiders. 
Monica kon vanavond niet aanwezig zijn. Een presentje en een bloemetje zijn haar inmiddels aangereikt. 
 
 
6. Financieel verslag 
 
Penningmeester Rens van Dooren doet verslag van het financiële resultaat over het afgelopen boekjaar 
2021-2022. Zijn eerste verslag als penningsmeester. GFC’33 heeft ook het afgelopen jaar een financieel 
lastig seizoen gehad. Door de coronacrisis bleven met name de kantine-inkomsten ver achter bij de 
verwachtingen. Gelukkig heeft de club nog wel kunnen profiteren van overheidssteun voor corona. Daardoor 
is het verlies in het afgelopen boekjaar beperkt gebleven tot ruim € 10.000. Dit lijkt echter een structureel 
tekort te zijn in de begroting. Het bestuur en de nieuwe penningmeester gaan dan ook op korte termijn aan de 
slag met voorstellen om dit tekort weg te werken. Dat is ook de reden dat er nu geen begroting voor het 
lopende seizoen aan de leden wordt voorgelegd. Dit is ook geen verplichting, maar wel gebruikelijk binnen 
GFC’33. Jaap de Dreu doet een oproep aan het bestuur om snel werk te maken met een nieuwe begroting en 
vooral te korten op de uitgaven. Het bestuur zegt toe in de 2e helft van het seizoen een extra 
ledenvergadering te beleggen en daar een nieuwe begroting met maatregelen te presenteren.  
 
De voorzitter dankt de penningmeester voor zijn toelichting en voor het vele werk. Er volgt applaus vanuit de 
leden. 
 
7. Verslag kascommissie 
 
Namens de kascommissie doen Jur Scheres en Tom Geurts verslag van de kascontrole. Er zijn geen 
onregelmatigheden aangetroffen. Alles was keurig verzorgd. De kascommissie adviseert de leden om het 
bestuur en de penningmeester decharge te verlenen. De leden gaan hier mee akkoord. 
 
8. Verkiezing kascommissie 
 
Van de huidige leden is Jur Scheres aftredend. Vanuit de leden wordt Raoul van de Hoef voorgedragen als 
nieuw lid van de kascommissie, met Miel Geurts als reserve-lid. Hij neemt na het volgende seizoen de plek in 
van Tom Geurts. 
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9. Begroting 2022-2023 
 
Zoals al aangegeven heeft het bestuur nu geen begroting gereed. Hiervoor komt aan extra ledenvergadering 
in de tweede helft van het seizoen. 
 
 
10. Bestuursverkiezing 
 
Van het zittende bestuur zijn Ed Peters en Xander Boers herkiesbaar. Het bestuur draagt verder Mike 
Roumimper voor als nieuw bestuurslid. Mike gaat de nog openstaande portefeuille jeugd voor zijn rekening 
nemen.  
Er volgt een schriftelijke stemming. 
 
De aangewezen stemcommissie brengt verslag uit: de voordracht van alle kandidaat bestuursleden worden 
door de leden goedgekeurd. 
 
 
11. Huldiging jubilarissen 
 

- 25 jaar lid: Bas Wijnen, Radboud Breukers 
- 40 jaar lid: Uno Franssen 
- 50 jaar lid: Wiel Crommentuyn 
- 60 jaar lid: Wiel Wijnen, Jan Joosten 

 
De jubilarissen krijgen een bijpassende jubileumspeld overhandigd en een bloemetje. Voor de 60-jarige 
jubilarissen is er een speciaal gemaakt aandenken. Alle jubilarissen ontvangen een verdiend applaus van de 
leden. 
 
 
12. Rondvraag en sluiting 
 
Er is één vraag voor de rondvraag. Of meer een oproep. Jaap de Dreu benadrukt nogmaals het belang van 
een sluitende begroting. Hij betreurt het dat het bestuur hier nog geen voorzet voor heeft kunnen presenteren 
en roept hen op hier snel werk van te maken. Hij heeft er vertrouwen in dat er voldoende kennis en kunde in 
het bestuur aanwezig is om te voortvarend op te pakken. De voorzitter zegt nogmaals toe dat dit hoge 
prioriteit heeft voor het bestuur. 
 
Om 22.25 uur sluit de voorzitter de vergadering en dankt de leden voor hun inbreng. Ondanks de wat mindere 
financiële situatie is er toch ruimte voor een rondje van de vereniging. 


